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Obycejné diferencialni rovnice

Separované proménné

Naleznéte obecné feseni nebo feseni Cauchyovy tlohy

1. ¥ = ay(Pn —v), y(0) = yo € (0, P,,) (regulovany riist poc¢tu obyvatel)
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Naleznéte vSechna maximalni feSeni rovnice
Y (2 —e") = —3e“tgycos’y

prochazejici bodem (0, 7) spliujici
a) y(In3) =0 b) y(In3) = 7§ y(In3) = 7.

Kterymi body prochézi pravé jedno maximéalni feSeni rovnice zy’ —y =
0?7

Meteroid, ktery se nachazi vyhradné pod vlivem zemské pritazlivosti,
zaciné padat k Zemi z klidové polohy ve vzdalenosti h. Naleznéte zavis-
lost rychlosti meteroidu na vzdalenosti od povrchu Zemé. Jakou rych-
losti dopadne na zemsky povrch, zanedbame-li vliv zemské atmosféry?
Obé tlohy teste i pro limitni piipad A = oco. Polomér Zemé je priblizné
6378 km.

Najdéte kiivky, pro které plati, ze tisecka, lezici na tecné této kiivky s
krajnimi body na soutadnjch osich, ma stfed v bodé dotyku. Napiste
rovnici kiivky, ktera prochazi bodem (2,3).

Homogenni rovnice a rovnice, které lze na homo-
genni prevést

Neni-li feceno jinak, naleznéte obecné feseni nebo feseni dané Cauchy-
ovy ulohy
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